路岛日都 3 在现场 2016年11月29日 / 星期二 / 责任编辑 / 陈瑞建 / 编辑 / 管舒動

## 《妈妈,我梦见自己会走了》后续

# 10天捐款20多万元 轮椅少女圆梦有望

首席记者 缪星象

谢谢大家,谢谢所有爱心人士,谢谢!11月25日,在马屿镇江浦村的家门口,当爱心人士离开的 时候 林晓聪的妈妈高付选不停地向大家道谢 眼中满是泪水。

从11月15日温州市慈善总会网络众筹平台为林晓聪筹款开始 经过本报及瑞安多家媒体的报 道 冯屿20岁轮椅女孩林晓聪的病情引起了社会各界众多爱心人士的关注。林晓聪从小双脚患马蹄 内翻足严重变形 从未走过路 近年来又出现脊椎严重弯曲变形 靠穿铁背心固定身体。爱心人士们 通过多种渠道捐助善款,为晓聪筹集医疗费(相关报道详见11月16日5版、22日4版)。截至11月25 日 仅仅10天 捐款总数就达到了20.6684万元 晓聪脊椎矫正手术的费用已经达到了。



### 不约而同前来相助 晓聪家里充满爱心

20万元,对于家徒四壁 的高付选母女来说,不是小 数目。经过本报和多家媒体 报道之后,11月24日,捐款 总数已达近13万元。什么时 候才能凑够第一期手术费 用,记者的心里也没底。当 天下午,市妇联和本报联系 表示,很关注晓聪的病情,并 联系市女企业家协会发起捐 助 筹集了3.56万元善款 将 于11月25日送到晓聪家中。

11月25日,记者来到林 晓聪家时,碰到了市妇联、市 女企业家协会成员等很多爱 心人士。市慈善总会、团市 委负责人正和晓聪聊天,了 解她的病情;瑞祥高级中学 学生会的3位学生代表在老 师的带领下 ,从塘下赶来 ,送 来了此前该校师生义卖筹集 的 1.099 万元善款 ;微信群 高楼摄影群 来了十几位成 员,送来了1.5万元善款,这 是该群上百位成员集体捐助 的,其中成员叶维仁一人就 捐了6000元 : 团市委为晓聪 送来市青年联合会捐赠的1 万元善款;还有不少市民通 过市慈善总会为晓聪捐款

小小的房子里挤满了 人 里面坐不下 不少爱心人 士就站在门口,高付选不断 向大家表示感谢,为大家倒 水,连家里的一次性塑料杯

都不够用了。

高楼摄影群 成员叶周 为晓聪送来一整套绘画工 具,还有一本绘画学习书 籍。叶周学美术出身,看到 晓聪这么多年来一直自学绘 画 ,特地送上这份特殊的礼 物。在现场,叶周和其他几 位成员一起教晓聪绘画,并 答应以后经常过来指点她。

市慈善总会副会长张升 潮说:林晓聪生病的消息经 过媒体报道后,社会各界爱 心人士纷纷伸出援手。晓聪 很坚强 ,自学绘画 ,画得也很 好。希望在不久的将来她能 够拥有和大家一样的美好人

#### 医生正在研讨手术方案 将尽快为晓聪做手术

11月25日上午,爱心 人士现场捐助的善款总额 为7.7499万元。加上此前 的各类捐款,10天内共收到 捐款 20.6684 万元。林晓聪 目前身患脊椎S型重度弯曲 和马蹄内翻足,市壹元爱心 公益服务中心的志愿者曾 带她到重庆、温州等地看 附属第二医院了解到,目前

病,初步确定先做脊椎矫正 手术,避免病情进一步恶 化,脊椎手术费用约需20 万元,现已筹集完毕;之后 再视恢复情况,择机进行双 脚矫正手术,治疗马蹄内翻 足 ,手术费用约需 15 万元。

记者从温州医科大学

附二医相关医生已经完成 晓聪各类病情资料收集和 拍片,鉴于晓聪的病情比较 复杂,手术难度相对较大, 目前正在和国内该领域的 专家共同研讨手术方案,方 案确定后将尽快施行手术, 早日帮助晓聪实现走路的 梦想。

#### 通 知

莘塍街道董一村安置留地建房业主:

董一村安置留地(东晖华庭)工程建设相关事宜于2016年11月15日经全体建房业主代表会议

茲定于2016年11月25日至2016年12月15日,每户需缴纳第五期建房款500元/平方米。逾

账户名称 瑞安市莘塍街道董一村安置留地项目建设领导小组 账号:19247001040021702 开户行:农行莘塍支行

瑞安市莘塍街道董一村股份经济合作社 瑞安市莘塍街道董一村安置留地项目建设领导小组 2016年11月25日

# 动车上男子突然发病 瑞安4位好医生 援手施救

本报讯(记者陈成 成 通讯员 蔡珠华)11月 27日下午,在厦门开往瑞 安的D3112列车车厢内, 上演了一幕紧张与温馨 并存的场景:一名乘客突 发疾病,呕吐不止,几名 来自瑞安的医生赶了过 来,实施抢救。医生的举 动,感动了车厢里的人。

据了解,施救的几名 医生都来自市人民医院, 他们分别是罗文朝、胡永 启、葛体池与彭震峰。当 日下午,他们刚参加完在 厦门举行的相关会议 ,坐 上了D3112次列车返回

罗文朝说,16时许, 列车上的广播响了:旅 客们注意了,如果车上有 医生乘客请立即赶到8号 车厢,这里有病人不适晕 倒 ,情况危急 ,需要您的 听到广播后, 他和3位同事马上赶了过 去。当时列车长、列车员 和一些热心乘客都围在 患病的男子身边 ,他面色 青紫、呕吐不止。

瑞医4位医生见状, 赶紧疏散人群 ,并扶男子 平躺下来,将其头部侧向 一边 ,防止其误吸入呕吐 物 ,检测他的脉搏和心率 等生命体征 ,并详细询问 男子的病史。当时该男 子口吐白沫,精神萎靡, 经过仔细诊断后,我们判 断他的病症是急性肠胃 炎 ,只要用对药 ,病情就 可以有所缓解。罗文朝 回忆起当时的情况说。

与列车员沟通后,医 生们拿到了车上的备用 药 ,帮助那名男子服下药 物。期间,罗文朝等人不 敢离开半步,一直观察患 者的反应。服药10多分 钟后,该男子情况有所好

18时18分许,动车 即将到达苍南站,患病男 子要下车了。罗文朝等 人再次详细检查了他的 情况,确认病情无大碍 后,又详细叮嘱列车员, 才将患病男子交待给列

昨天上午,记者辗转 联系上罗文朝等几位医 生,他们都表示 自己做 了一件举手之劳的小事, 不值得宣传报道 。当时 听到广播后并没有考虑 太多,满脑子都是救人的 想法。在动车上救治了 那位先生,我只是尽到了 一名医生应尽的义务。 葛体池说。

我们是医生,医生 每天做的工作 就是为患 者的生命保驾护航。我 们医院 ,或者说我们行业 中的任何一个人,如果遇 到这种事,我相信都会毫 不犹豫地去做的。罗文

# 我市8家火锅店 涉嫌非法使用 口水油 被查处

本报讯(通讯员李 武 记者 杨微微)近日,不 少市民的微信朋友圈被 一条消息刷屏 ,此消息称 我市多家火锅店因使用 口水油 被查 ,还列出 部分火锅店名字 ,引起众 多市民关注和转发。

记者昨从相关部门 了解到 ,11月21日至25 日 ,市公安局与市市场监 督管理局联合对火锅店 开展统一清查行动 ,在前 期排查的基础上 ,重点检 查辖区内的多家火锅店, 共查获渝味晓宇火锅、柒 口锅成都火锅、千椒百味 火锅、重庆名将火锅店、 阿云重庆老火锅,塘下重 庆八旺串串香火锅、塘下

朝天门火锅、塘下重庆老 火锅(鑫渝火锅),共8家 火锅店涉嫌非法使用 口 水油 ,回收顾客食用后 的火锅底料油 进行再加 工及混合新油后 ,重新回 流至餐桌,供顾客食用。

目前,公安机关对涉 嫌非法生产、销售有毒、 有害食品罪的24名犯罪 嫌疑人依法采取刑事强 制措施 ,市场监管部门已 责令该8家涉案火锅店 停业整顿。现案件正在 进一步侦查中。

市食安办相关负责 人表示,下一步,我市有 关部门将进一步加强对 火锅店的监管力度 ,全力 保障市民饮食安全。